

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 3 februarie 2014 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Lunca, desfășurată în localul Primăriei, convocata de primarul comunei Lunca, dl ing. Vultur Teodor.

D-l consilier Chiciudean Teodor, presedintele de sedinta, solicita d-lui Sulea Grigore Florin, secretar al comunei Lunca, să facă apelul nominal al consilierilor locali pentru a se constata prezența acestora la ședința.

Facandu-se prezenta consilierilor la sedinta, se constata ca sunt prezenti toti cei 11 consilieri din cei 11 in functie.

Alături de consilieri, la ședința iau parte d-l primar Vultur Teodor, d-na Farcas Elena, referent compartimentul impozite si taxe, d-l Moldovan Florin Sorin - sef post politie Lunca, astfel încât ședința este legala și o declara deschisa.

Domnul consilier Chiciudean Teodor, precizează faptul ca procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 10 ianuarie 2014 a fost pus la dispoziția consilierilor, de către d-l Sulea Grigore Florin, anticipat, pentru ca aceștia să poată lua cunoștința de conținutul lui. Nefiind alte intervenții pe baza materialului prezentat se supune la vot. Procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi pentru si nici un vot împotriva.

Domnul consilier arată că ședința a fost convocata legal prin dispoziția primarului nr. 39 din 27 ianuarie 2014, făcută publică prin afișare si adusă la cunoștința consilierilor odată cu invitația de participare la ședință. De asemenea se mentioneaza ca toate proiectele inscise pe ordine de zi au primit avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Ședința continuă cu procedura supunerii la vot a ordinii de zi .

Astfel, Consiliul local al comunei Lunca votează in unanimitate următoarea:

### ORDINE DE ZI :

1.*Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului general al comunei Lunca si a listei de investitii pentru anul 2014. Proiect propus de primar.*

2.*Proiect de hotatate privind acordarea calificativului pentru performantele individuale ale secretarului comunei Lunca pentru perioada 01.01.2013 – 31.12.2013.Proiect propus de primar.*

3.*Diverse: intrebari, interpelari , petitii , solutionarea unor probleme curente de competenta consiliului local.*

In continuare, se trece la dezbaterea primului punct din ordinea de zi aprobata, proiect de hotarare privind aprobarea bugetului general al comunei Lunca si a listei de investitii pentru anul 2014. Proiect propus de primar.



Pentru expunere primește cuvântul doamna Farcas Elena, referent, care prezintă fiecare propunere pe tipuri de venituri și cheltuieli. Sunt prezentate bugetul local precum și lista de investiții cu finanțare de la bugetul local.

Domnul președinte de ședință solicită intervenții din partea domnilor consilieri pe marginea proiectului prezentat.

Domnul consilier Pasca Adrian Florean solicită unele informații privind cheltuielile din administrația publică, partea de cheltuieli materiale precum și cheltuielile prevăzute la învățământ.

Doamna Farcas Elena oferă informațiile solicitate.

Domnul primar menționează că au fost prevăzute fonduri pentru finalizarea reactualizării Planului Urbanistic General al comunei, pentru amenajarea unei terase și parcare la Primăria Lunca precum și pentru achiziționarea unui autoturism.

Nemafiind alte solicitări de participare la dezbateri, domnul președinte de ședință anunță că se trece la vot pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Se desfășoară votarea prin vot deschis, cu 11 voturi „pentru”, fără voturi „impotriva” și fără abțineri, Consiliul local al comunei Lunca adoptă

#### **HOTARAREA NR. 3/2014**

privind aprobarea bugetului general și a listei de investiții pentru anul 2014

Ședința continuă cu dezbaterile proiectului de hotărâre privind acordarea calificativ pentru secretarul comunei Lunca. Proiect propus de primar.

În expunerea de motive, d-l primar Vultur Teodor menționează că fiecare funcționar public trebuie evaluat anual privind gradul și modul de atingere a obiectivelor individuale precum și pentru îndeplinirea criteriilor de performanță, de către șeful ierarhic superior, iar în cazul secretarului de către primar pe baza calificativului primit din partea Consiliului local.

Având în vedere activitatea desfășurată de d-l Sulea Grigore Florin în perioada 01.01.2014-31.12.2014, se propune acordarea calificativului „FOARTE BINE”.

Se solicită înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului prezentat.

Nemafiind solicitări de participare la dezbateri, domnul președinte de ședință anunță că se trece la vot pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Se desfășoară votarea prin vot deschis cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „impotriva” și 0 „abțineri”, Consiliul local al comunei Lunca adoptă

#### **HOTARAREA NR. 4/2014**

privind acordarea calificativ pentru secretarul comunei Lunca

În cadrul punctului trei de pe ordinea de zi care urmează, președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt celor care au solicitat să pună întrebări, să prezinte interpelări, petiții sau soluționarea unor probleme curente de competența consiliului local.



D-l primar Vultur Teodor – asfaltare drum Sintu

D-l Chiciudean Teodor – decontare naveta cadre didactice

D-l Cotoi Zaharie- crearea unei rețele de alimentare cu apă potabilă în localitatea Baita

Ordinea de zi epuizându-se , domnul președinte de ședința, Chiciudean Teodor, declara închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local Lunca, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

**Președinte de ședința,**  
**CHICIUDEAN TEODOR**



**Secretar,**  
**SULEA GRIGORE FLORIN**

